

Мадлен

1985

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва

РОССИЯ ● 15 СЕНТЯБРЯ 1985 г. ● № 213 (8864) ●

ЛЮБИМАЯ ПЕСНЯ

«Мы желаем счастья вам»

На письма читателей отвечает Юрий БИРЮКОВ

«Очень понравилась песня Стаса Намина «Мы желаем счастья вам», которую я впервые услышала в передаче «Утренняя почта». Расскажите, пожалуйста, о ней в вашей рубрике.

Инна ЖУКОВА.
Кемеровская область».

С такой же просьбой к нам обратились многие читатели рубрики, выделившие именно эту песню в многоязычном и звонком песенном разноголосье проходившего недавно в Москве XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Она, действительно, стала одной из самых заметных и звонких на нем, полюбилась людям всех возрастов.

...Все началось два года назад, с приглашения музыкантов вокально-инструментальной группы Стаса Намина для участия в новогоднем выпуске «Голубого огонька». Молодые артисты задумали тогда песенный номер, которым можно было бы поздравить телезрителей с наступающим Новым годом. Эта тема подсказала название и рефрен будущей песни — «Мы желаем счастья вам». Придумав эту строчку, Стас Намин сочинил вскоре музыку к ней, где она обрыгалась, а затем обратился к поэту Игорю Шаферану с просьбой написать текст, неизменно сохранив в нем эту строчку — лейтмотив песни.

Но в «Огоньке» онаозвучала как-то невнятно, неярко, хотя и повторялась там дважды (еще и на заключительных титрах передачи).

Среди тех, кто ее все же «запомнил», оказался Генрих Боровик. Ему показалось, что песня эта очень точно вписывается в контекст тех проблем, которыми живет современный

мир. И он пригласил ансамбль Стаса Намина в телевизионную передачу «Камера смотрит в мир», и песня вызвала широкий зрительский отклик.

И все-таки ее «бенефис» состоялся в дни XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

— В оргкомитете фестиваля, — рассказывал Стас Намин, — мне сообщили, что в СССР приезжает американский детский хор, в репертуаре которого — несколько моих песен, исполняющихся на русском языке. В хоре около 20 ребят. Самой маленькой — шесть лет. Зовут ее Тэрра. Назвали они свою хор «Пис чаилд» — «Дитя мира». Мы познакомились и крепко подружились в совместных выступлениях, поскольку руководители хора попросили нашу группу помочь им музыкально оформить и сопровождать в концертах их представление.

Мы с готовностью откликнулись на просьбу американских детей и в свою очередь познакомили их с нашими ребятами из детского хора Гостелерадио СССР под управлением Быкторса Сергеевича Попова. Каждую программу заканчивали песней «Мы желаем счастья вам».

В дни Всемирного фестиваля группа Стаса Намина должна была записать на пластинку цикл песен, посвященных антивойной теме, борьбе за мир. И вот участники ансамбля обратились к гостям фестиваля — зарубежным певцам и композиторам — с предложением принять участие в создании коллективного диска на эту тему. Так родилась интернациональная пластинка — «Мы желаем счастья вам».

По инициативе группы Стаса Намина гонорар за пластинки ее участники отдали в Фонд мира. Скоро этот диск выпустит фирма «Мелодия».

НАПОМИНАЕМ СЛОВА

В мире, где кружится снег
шальной,
Где моря грозят крутой
волной,

Где подолгу добрую
ждем порой мы весть,
чтобы было легче
в трудный час,

Очень нужно каждому из нас,
Очень нужно каждому
Знать, что счастье есть.

ПРИПЕВ:
Мы желаем счастья вам!
Счастья в этом мире

большом!
Как солнце по утрам,
Пусть оно заходит в дом.

Мы желаем счастья вам,
и оно должно быть таким —
Когда ты счастлив сам,
Счастьем поделись

с другим!
В мире, где ветрам покоя нет,
Где бывает облачным

рассвет,
Где в дороге дальней
Нам часто снится дом,

Нужно и в грозу,
и в снегопад,

Чтобы чай-то очень добрый
взгляд,
Чай-то очень добрый взгляд
Согревал теплом.

ПРИПЕВ.